

Продвижение чтения в библиотеках района: профессиональный диалог



Прошел очередной семинар библиотечных работников «Продвижение чтения в контексте развития информационного общества. Итоги работы библиотек в Год литературы в России и в Год К.В. Иванова в Чувашской Республике».

Открыла работу семинара Надежда Шибалова, директор ЦБС Ибресинского района. Надежда Васильевна подчеркнула место библиотеки в обществе, говорила о множестве функций, которая она выполняет. Повышать средствами библиотеки интерес молодежи к чтению, к хорошей книге и не только среди молодежи, используя и нетрадиционные формы в обслуживании пользователей библиотеки – эта задача остается одной из главных в работе библиотек.

Валентина Тимофеева – зав. методико-библиографическим отделом Центральной библиотеки познакомила библиотекарей с итогами опроса пользователей библиотек ЦБС Ибресинского района «Что для Вас чтение и библиотека?». Библиотека, обладая огромным интеллектуальным и духовным богатством, связывает человека, где бы он ни жил, со всем человечеством, открывает ему через книгу окно в мир знаний, информации, даёт возможность для духовного развития, образования и самообразования – такие выводы можно сделать, обобщая ответы пользователей на вопросы экспресс-опроса. Ольга Емельянова – зав. отделом обслуживания Центральной библиотеки провела обзор «Новые книги для молодежи».



Будущее культуры и искусства в России: проблемы и перспективы



Будущее культуры и искусства в России: проблемы и перспективы